

SUSCRIPCIÓN

Un mes, 0'50—Trimestre, 1'50. — Anuncios y Reclamos a precios convencionales. — Redacción, Administración y correspondencia: Círculo Reformista, Canalejas 57, bajo. — No se devuelven los originales:

LA LLUVIA

SEMANARIO REFORMISTA

Reunión del Comité Reformista

El día 9 del corriente mes, en el Círculo del partido se celebró una importante reunión del Comité Reformista de Lorca.

El acto estuvo animadísimo y a él concurrió la plana mayor del partido que acaudilla, cada día con más acierto, D. Tomás de A. Arderius.

Comenzó el acto manifestando dicho señor que hacía constar, en evitación de que muchos correligionarios se molestasen, que por la premura del tiempo no había podido citarse a todos los amigos, que todos se tuvieran por presentes, pues a todos se profesaba la misma estima y consideración y que el objeto de la reunión era dar lectura de la carta que había recibido de Madrid, la cual le obligaba a salir inmediatamente para la corte. Hizo constar que su deseo era haber marchado el día 10, pero que tenía compromiso y al mismo tiempo gran interés y gusto de asistir a la reunión de los dependientes de comercio, para cuyo acto había sido invitado.

A continuación leyó la carta de referencia que es como sigue:

«Madrid 6 Mayo 1916

Sr. D. Tomás de Aquino Arderius
Lorca

Mi distinguido amigo y correligionario: Ante los graves problemas actualmente planteados en

la vida pública española y en el orden internacional, es sin duda oportuno que las personas de mayor significación y responsabilidad del Partido Reformista se reúnan para tratar de las soluciones que parezcan convenientes y de los medios que aconseje el interés del país.

A este fin, por encargo de nuestro jefe, se convoca a los miembros de la Junta Nacional y a algunos otros correligionarios de las distintas provincias en representación de los respectivos organismos y núcleos del Partido, a las reuniones que tendrán lugar los días 12 y 13 del corriente mes, a las 4 y media de la tarde, en el local de esta Secretaría.

Ruego a Ud. que se considere especialmente invitado y que, dada la importancia del asunto y aún a costa de algún sacrificio, no deje de concurrir personalmente.

Dispense esta molestia y disponga de su aftmo. amigo

Luis de Zulueta»

Dijo a continuación el Sr. Arderius, que ahora como en todos los casos, pedía el parecer de sus amigos, con respecto al criterio que él debía sustentar en la asamblea de Madrid, caso de que tuviera que exponer su opinión en ella.

Con unanimidad espontánea y entusiasta, se concedió al Sr. Arderius un absoluto voto de confianza sin limitaciones ni reservas.

Terminó el acto tributando los asistentes un cerrado aplauso al Sr. Arderius.